

# 周杰伦结婚,我女友居然要死要活

## ■丑话说在前



老丑

情感专栏作家,著有《我想和你好好在一起》《每个人的爱情都有问题》等

## “醋点低”的人总会痛苦

在年轻的岁月里,总有些女生,会因为某些男人的存在而变得与众不同。这些人,有的是父亲兄长,有的是歌星影帝,有的是三五个酒肉朋友,还有的则是那些“万恶”的前男友。

恋爱之中,无论女方提及以上哪种,我敢保证男方总会吃醋。我收到过一个极品男的来信,他曾给我写过三封信向我抱怨,说他每次看见女友在厨房里帮她老爸忙活,他都会感到别扭,更别提亲她老爸一下,或者一起逛街时女友常常挎着她老爸。如此,父亲这种没有丝毫威胁的物种,竟成了男友心目中的竞争对手。

看到这里,相信一半多的读者都会顺着我的文字,感叹极品泛滥,哀怨人间不测。可扪心自问一下,我们自己是否也有过类似的想法呢?比如对方分给家里的时间比给自己的时间多,某天夜里突然听到对方的手机响起,朋友圈里她对别人的不经意的某句回复……

上面的种种例子,“醋点低”的人或许郁闷的念头只是一闪而过,而敏感的人竟会失落好几天,甚至四处寻求安慰都不能释怀。

老实说,你口中的女友,在现实生活中确实太过常见,至少“湖南卫视”的广大受众基本都能够达到你女友的水平,而我周围认识的姑娘,追民谣大叔的、因为明星当经纪人的人有人在。在她们心中,男神的事情比天大,男神们过得好了,自己激动得哭了;男神们过得不好,自己也跟着落泪。人家的事情跟你有什么关系啊?人家结婚生子跟你又能扯上什么瓜葛?幼稚!对,就是幼稚这两个字。

可反过来问问自己,和这些幼稚女生较劲的我们,是不是也很幼稚呢?明知道他们不可能,明知道周杰伦、刘德华万中无一,根本构不成威胁,为什么还要假想成他们很厉害的样子,生活在你们之间?你想要争得她心目中的一席之地,



## 读者来信

周杰伦不是宣布年底结婚吗?那个叫昆凌的女孩幸福了,可周杰伦的粉丝简直不可理喻,跑人家微博上骂人,好像周杰伦抛弃了她一样。我女友就是这些“脑残粉”中的一个,这两周以来,她经常跑昆凌微博上去说她,教育她以后要好好照顾周杰伦,而且还结婚关她屁事?昆凌也没抢她男人,她凭啥对她一肚子火?以前我就知道女友喜欢周杰伦,坐飞机去看他演唱会,只要是周杰伦的电影就必须进电影院看,还不容我说电影不好,更不容我说周杰伦不帅。这些都算了,可这次她真的太脑残了。我跟她提分手,她说:“你这是要我一个月失恋两次吗?”然后她有句话又让我有些不忍,她在微博上写道:“昆凌18岁的时候就拥有了整个周杰伦,而我18岁的时候在省吃俭用去看他的演唱会。昆凌22岁就可以把他抱回家,而我26岁还没握过他的手。”这种女孩子到底是什么心理?我在她心里还比不上周杰伦。她也没其他过分的地方,咋整?

柚子

地,用行动争取就好了,为什么非要夺走别人的位置呢?女人就是花痴,就是恋旧,甚至三十好几看见偶像还异常激动,而激动过后,她们依旧会系上围裙迈向厨房,做一桌子好菜等你回家。

每个人都渴望唯一,而爱情却从来不存在唯一,在她心中有你的位置,或多或少也有别人的。其实只要你的那块足够独特,分量一直够重,你就已经赢了,何苦纠结那么多?磕磕绊绊这一生,想得到她,你一定会经历许多敌人,有的确实威武,有的却不值一提。我相信,你一定可以战胜那些威武霸气的对手,但未必赢过那些不值一提的敌人。原因很简单,那些不值一提的敌人,恰恰是你自己。

## ■小门诊

### 男友的经典语录,他这是不是太装逼了?

我要吐槽一下男友这人的性格,请帮我分析一下他是自大还是有远见。他说公交车是给女人、小孩和老人坐的,一个男人过了28岁还坐公交车就是没本事;我跟他在一起的时候是第一次,我以为他会很开心,可他很平淡地说“我知道你不是乱来的人,是不是第一次不重要”;他说他35岁前如果没挣到足够的钱,就不生孩子,因为穷人生孩子只会造成社会负担;他说面对再漂亮的女人也不会出轨,因为每个女人都一样……他这样的人,能看出他是什么样的爱情观和婚姻观吗?

MOLLY



男友的语录,涉及他人生的方方面面,有虚有实,如果把把这些语录发到朋友圈,一定褒贬不一。对于他这样的人是否值得交往,我们谁都不是先知。但我们至少知道,重要的不是听他说了什么,而是看他做了什么。比如,他说28岁的男人坐公交车就是没本事,他28岁了吗?他是自驾车还是骑自行车还是乘公交车?他知道你不是乱来的人表现很淡定,是真的没有处女情结还是内心狂喜表面故作镇定?他说面对再漂亮的女人也不会出轨,女人都一样。那么,他遇到过的吗?他说没钱不应该买房不应该生孩子,那么他为将来做了怎样的规划?如果他能做到,能带给你足够的安全感,继续交往又如何?

宁静

## ■宁静夜话



宁静

湖南音乐电台前谈话节目主持人,情感专家。

## 什么都可以牺牲,唯自我要好好珍藏

不管我们告诉自己多少次,人之初性本善,生活都会用残酷的事实一次次告诉我们,贪婪自私其实是人的本性。有人说过,男人来到人世就是为了征服世界,男人始终是不安分的,一生中从没有感到满足停下来。所以,女人不要认为满足了他的某个愿望,他就会知足常乐,更不要认为自己为了实现男人的愿望倾其所有牺牲自己,他就会知恩图报。

小慧为丈夫所做的一切,得到了丈夫一句“你是世界上最好的老婆”。然后,小慧为了照顾了丈夫的胃,干脆放弃了自己本来蒸蒸日上的事业,选择了自己不喜欢的朝九晚五的工作。这样的义无反顾,得到了丈夫的赞许“你是世界上最伟大的老婆”。一个优秀的职业女性在做出这样一个人生中重大的决定之前,丝毫没有犹豫,这就是爱呀!

不过,爱,是需要时间证明的。如果小慧当初的选择果真是值得的,那么七年过去应该是怎样幸福的场景呢……游乐园里应该时常飘荡着小慧一家三口的快乐

笑声吧。温馨的家里,应该什么都不缺,丈夫心满意足地享受着小慧的厨艺,和孩子逗着乐。遗憾的是,现实却不是这样。丈夫的公司运转良好,丈夫在家的时间却越来越少;小慧还是做好饭菜等着丈夫品尝,丈夫却已经不再稀罕;小慧和丈夫有了爱的结晶,女儿却告诉她,爸爸经常和一个漂亮的阿姨一起去接她放学。

到底是怎么了?是小慧做的饭没有当年好吃了么?是丈夫事业成功应酬太多了?不是,都不是。小慧的厨艺只可能大幅提升,丈夫事业成功,如果还惦记家中有一个为他奉献了那么多的妻子,外面的诸多应酬推掉也很容易。小慧做的饭菜是否还重要,生意上的应酬是否必须要去,这一切都只看,他是否还爱你。

想象下,如果当年小慧做的选择是这样:不管丈夫如何旁敲侧击说希望婚后每天回家能吃到热气腾腾的饭菜,为了自己的前途她仍然坚守,七年的经营想必就不会比丈夫的事业逊色吧?那时候因为夫妻双方各自忙碌事业,对于感情的需求当然退而求其次了。七年后再来看,小慧至少是个相当成功的女强人,不论丈夫如何变,心里也不至于像现在空空落落想到将来手足无措吧?

## 读者来信

老公背叛我了,我很委屈。回想起来,觉得自己真傻。婚后老公说他希望每天回家都有热饭热菜吃,我知道他是说给我听的,我那时在外企工作,根本做不到每天准时下班回家做饭,但我很爱老公,而且他有轻微的胃病,再加上他自己开了公司,我怕他累垮,就每天早一个小时回家买菜做饭。他果然很开心,夸我是世上最好的老婆。后来我连早上也给他做饭,他只需回来热一热就可以吃。可这样一来,我每天早到晚早退,让领导发现了,我只好先好好工作,毕竟领导说我是很有前途的。可是不给老公做饭,他就不高兴了,还让我别工作,他挣的钱足够我们生活。思考再三,我忍痛辞职,找了一个没什么前途但可以朝九晚五的文员的事做,这样就可以每天准时给老公做饭,自己也不至于不工作。可七年过去,我还是文员,工资只涨了五百。而老公的公司已经良好运营,回家的时间却越来越少,我现在做饭了都不知道给谁吃,他根本不稀罕我做的饭了。找他沟通完全不可能,他现在对我冷冷的,而且听女儿讲,他经常和一个漂亮阿姨去接她放学。我很伤心,想离婚,可是离婚我能去哪里,我能得到什么?前几天看到在外企的同事,她已经是主管了,年薪三十多万,她根本不怕他老公跟他离婚。我一开始就做错了吗?

小慧

小慧现在应该清醒地认识到,不论为了谁,都不能丢掉自我。也许什么都可以牺牲,唯有自我要好好珍藏。这世上没有后悔药,命运再一次将小慧推到了选择面前,小慧也不必过于嗟叹,为了自己,为了女儿,为了这个家,积极面对生活的巨变,可能还会置之死地而后生,但是如果用黄脸婆的心态,只知道一味埋怨,后悔不迭,那就只有死路一条了吧。

# 想当初,为给老公做饭我自毁前途……

## ■秒问秒答

Q 和老婆交往三年结婚四个月,现在我发现我们聊天的内容越来越没营养,整天都是些陈芝麻烂谷子的事,这样下去,我们会彼此嫌弃太俗吗?

A 两个人的亲密程度,和这两人平时对话的无营养程度成正比。一个愿意花正儿八经的时间和互相废话还乐在其中的人,一定是爱你的。天天讨论大雅话题的,那是哲学家。

Q 老公非常非常呆,别人少给他钱他懒得去问,工作上不知道跟人沟通,埋头做完又返工,别人言语刻薄他他也不理。我很气他这么老实没用,怎么办啊?

A 想必婚前是听了长辈的话说找个老实的男人会比较可靠。其实除了工作上不与人沟通这点无法忍受外,其他的倒显得他心胸开阔大智若愚,随他去吧。